

Με τα βιθαέτια στον ΣΥΡΙΖΑ να διεκδικούν ρόλο

Ανυποχώρητοι οι «θεσμοί», η κυβέρνηση στο άγνωστο, χωρίς βάρκα...

Ρυθμιστής των εκλογών τα εθνικά θέματα

• Τριπλές κάλπες στο τέλος του 2019 ο σχεδιασμός του Τσίπρα

Διπλός εκβιασμός για συντάξεις και αφορολόγητο, με όπλο το χρέος

- Με αντίμετρο την επιβολή φόρου 5% στο πετρέλαιο, προσπαθεί το Μαξίμου να αποφύγει τις περικοπές

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.329 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Ο Ερντογάν μάς χρησιμοποιεί για να γίνει Μέγας Σουλτάνος και δεν ορρωδεί προ ουδενός

Τώρα, όλη η Ελλάδα μια γροθιά...

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
Το ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Παίζει με τη φωτιά ο Ταγί Ερντογάν. Άνοιξε πύλον τα χαρτιά του. Μπήκε στην τελική ευθεία με τις εκλογές που προκήρυξε ξαφνικά, όπου το κόμμα του νηπιότος θα είναι ο θρόνος όχι του Μεγάλου Σουλτάνου αλλά του Ατασούρκ ή και άλλους του Ινονού. Δόλωμα, το ότι «εγώ

• Βάλετε τον δικασμό στα θηκάρια, είναι η ώρα της ενότητας όλων, η πατρίδα πάνω απ' όλα και όχι οι καρέκλες τους ξεπέρασε, όχι μόνο ήπια πίσω έδρα που παραχώρησε, αλλά προχώρησε και παραπέρα από αυτούς». Αυτό τον δρόμο αποδεικνύεται ότι άνοιξε όλα αυτά τα χρόνια, φυλακίζοντας, αποιώντας, αποστρατεύοντας τους αντικαθεστωτικούς, κυνηγώντας όποιους τους εσωτερικούς εκθρόνισε, δημαρχο, φορείς και οργανώσεις προεδροσίου για τον κίνδυνο να περιέλθουν περιφέρειες και δήμοι σε κατάσταση πλήρους ακυβέρνησης. Παράλληλα, καταγράφουν την κυβέρνηση ότι μέσω αυτής της διαδικασίας θέλει να έχει υπό τον έλεγχό της την τοπική αυτοδιοίκηση, περιορίζοντας σε μεγάλο βαθμό την αυτοτέλειά της. Ιδίως ως προς τη διαχείριση κοινωβιολικών και την κατασκευή έργων. Κατηχηματικά αντίθετα με τη κυβέρνηση τις αυτές αναλογίες έχει ταχθεί η Νέα Δημοκρατία, όπως και το Κίνημα Αλλαγής, ασκώντας σκληρή κριτική στην κυβέρνηση ότι με την κίνηση της αυτή κάθε άλλο παρά την ευρύσημη λειτουργία της

Βρήκαμε τον εχθρό, η σημαία μας μας φταίει...

Πολύ κακή υπηρεσία προσέφεραν στην πατρίδα όλοι εκείνοι οι κυβερνητικοί παράγοντες, κάποιιο από τους οποίους, μάλιστα, είναι υψηλόβαθμοι, οι οποίοι έστησαν στον τοίχο τους τρεις νεαρούς που τόλμησαν να βάλουν την ελληνική σημαία στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ Βραχυνοτιολία Ανθρώπων, η οποία υπήρξε στο σύμμελμα των Φοιτών, που βρίσκεται ανάμεσα στην Ιακρία και στ Σία. Έκαναν μεγάλο δόρο στους κακούς γεγόνους μας, τους Τούρκους, που δεν θα μπορούσαν ούτε να το φαντασθούν. Αποδεχθήκαμε αυτό που ισχυρίζεται ο Ερντογάν, ότι η βραχυνοσιόδα είναι... «γκρίζα ζώνη»! Και πλέον θα μπορεί να το επικαλείται η Τουρκία σε κάθε διεθνή οργάνωση, στη γραμμή της ομιλίας απειλής της για αναθεώρηση της Συνθήκης της Λωζάνης. Αντιλαμβάνονται την εθνική υποχώρηση, που δεν απέχει από εθνικό έγκλημα - το λέμε με απόλυτη συνείδηση της βαρβαρίας του χαρακτηρισμού - όταν μόνος σου αμφισβητείς το δικαίωμα που έχεις ως κυρίαρχη χώρα να βάζεις τη σημαία σου σε κάθε πιθανή ελληνικής γης;

Αντιλαμβάνονται το μήνυμα που έστειλαν σε κάθε ελληνική πόλη, ότι θα μας σε περπατήσει όταν και αναρτήσει τη γαλανόλευκη, την ποτεμένη με μία πριόνιο, αν δεν έχει πάρει προηγούμενος άδεια. Να φοβάται να απώσκει τη σημαία του;

Αντιλαμβάνονται ότι με αυτή την αντίδραση δεν πρόκειται να ξαναδοούμε «Κυρά τις Ρο» σε καμία γωνιά, σε κανέναν βράχο ελληνικό; «Να ακούσω όλα αυτά που άκουσαν οι τρεις νεαροί που σήκωσαν τη σημαία στην Ανθρώπων»; θα σκεφτείται ο καθένας. Μέχρι ότι ήταν βαλτά, προβοκάτορες, επιδοκίμοι. Την ελληνική σημαία πρέπει να τη φοβάται όποιος επιβουλεύεται την εθνική κυριαρχία

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Με μοχλή τα υποχεύεται του στη μειονότητα, θα επιχειρήσει αποσταθεροποίηση της περιοχής

ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ στίνει στη Θράκη ο Ερντογάν

Όμως, έχουν γνώση οι φύλακες - Η κυβέρνηση έχει πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα

Ρεπορτάζ στη σελίδα 9

Ακυβέρνητους δήμους και περιφέρειες φέρνει η απλή αναλογική

• Η κυβέρνηση υποσεύρασε
όλους εναντίον της

Το «συνάμη» αντιδράσεων προκαλεί η απόφαση της κυβέρνησης να διεξαχθούν οι εκλογές για την τοπική αυτοδιοίκηση το 2019 με απλή αναλογική. Κόμματα, περιφερειάρχες, δήμαρχοι, φορείς και οργανώσεις προεδροσίου για τον κίνδυνο να περιέλθουν περιφέρειες και δήμοι σε κατάσταση πλήρους ακυβέρνησης. Παράλληλα, καταγράφουν την κυβέρνηση ότι μέσω αυτής της διαδικασίας θέλει να έχει υπό τον έλεγχό της την τοπική αυτοδιοίκηση, περιορίζοντας σε μεγάλο βαθμό την αυτοτέλειά της. Ιδίως ως προς τη διαχείριση κοινωβιολικών και την κατασκευή έργων. Κατηχηματικά αντίθετα με τη κυβέρνηση τις αυτές αναλογίες έχει ταχθεί η Νέα Δημοκρατία, όπως και το Κίνημα Αλλαγής, ασκώντας σκληρή κριτική στην κυβέρνηση ότι με την κίνηση της αυτή κάθε άλλο παρά την ευρύσημη λειτουργία της



Αναβρασμός στην τοπική αυτοδιοίκηση με τα σχέδια της κυβέρνησης για απλή αναλογική στις εκλογές του 2019

τοπικές αυτοδιοικήσεις έχει στόχο. Μιλώντας στο Συνέδριο της Ένωσης Περιφερειάρχων, ο Κυρ. Μητσοτάκης ανέφερε ότι οι εκλογές δεν πρόκειται να γίνουν με την απλή αναλογική, δε-

αμεύμενος ότι ερχόμενοι στην εξουσία η Νέα Δημοκρατία θα καταργήσει τον νόμο που θα ψηφιστεί η σημερινή κυβέρνηση. Έντονα επικριτική για τους

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 6

Τρικυμία στα Εθνικά Θέματα

Ουάσινγκτον και NATO νίπτουν τας χείρας τους...

• Και τριπλές από τον Νίμτς στο Σκοπιάνο...
σελ. 9

Αποκάλυψη Χάθηκαν όλα τα αρχεία του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του ΥΠΕ!

Μεγάλη ζημιά έπαθαν τα αρχεία του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υπουργείου Εξωτερικών. Όπως πληροφορούμαστε, όσοι χρησιμοποιούσαν τη διεύθυνση @mta.gr έκαναν όλα τα αρχεία και τις διευθύνσεις των επαφών τους. Δεν γνωρίζουμε αν η καταστροφή οφειλεται σε ό ή σε κυβερνητική απροσεξία, γεγονός είναι πάντως ότι έχει δημιουργηθεί μεγάλη αναστάτωση σε όλη τη διπλωματική υπηρεσία.

Διαβάστε ακόμα στο «Π»

Ο ίδιος δειρρέωσε το... μυστικό γέμια στο Κολωνάκι

Αποκαρμανλοποίηση της ΝΔ το σχέδιο του Μητσοτάκη...

• Πρώτο θέμα ο Μειορακός, στον οποίο ορείται θέση στο Επικρατείας



Όταν οι στρατοί για την επόμενη μέρα... Και επιχειρεί Μητσοτακοποίηση της ΝΔ

• Με απόλυτο έλεγχο όλων των κομματικών οργάνων και να βγάλει δικούς του βουλευτές

Δεν βρθε τον βηματισμό του το Κίνημα Αλλαγής

• Την αποσκοπικότητα του απαιτεί ο Θεοδωράκης

Μετά το ΟΧΙ του Τζιτζικώστα Αρχηγό αναζητεί η Λίγκα του Βορρά

• Που είναι κόνηρα στο «αθηνοκεντρικό» κράτος
σελ. 9

Ήρθε η αναντίηξη...

Απλήρωτοι φόροι 2,6 δισ. ευρώ το πρώτο δίμηνο του 2018

• Άλλη μια απόδειξη ότι στέρεψε η Αγορά από Λεστά...
σελ. 11

Είναι ρεαλιστική η «καθαρή έξοδος» από τα Μνημόνια;

Του Σπύρου Λαβδωτή
σελ. 10

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Νέος Άιχμαν...

Σύνθημα εξόντωσης των ελληνών πολιτών έδωσε ο νέος πρόεδρος του EuroWorking Group Χανς Φαίμλιντ. Προς δόξαν των περιβόητων «ευρωπαϊκών οικογένειες», την οποία απέχει ο ευρωαλλογόνι μολογόν, ο νέος «απορπεδοκάρης» δεν άφησε καμία αμφιβολία για τις ασιατικές προθέσεις του. Με ύποπτα «απορπεδοκάρη» και διατάσσει, με εκθέσεις, να μην περπατούν αυτοί, ότι θα έχουμε «ενοκνημική οπιοειδή» μέχρι τέλους, μέχρι να αποπληρώσουμε τα δάνεια μας. Και επειδή ποτέ δεν θα μπορούσαμε να κατορθώσουμε αυτήν την αποπληρωμή, η Ελλάδα θα είναι υπόδουλη για αιώνες, στο τέλος και στις διαθέσεις των ξένων κατακτητών. Τριεκατο χρόνια ότι τουρκικής αλλά ευρωπαϊκής σκληφής κάρη, μας περιόρισαν. Ας θυμηθούμε τον Κολοκοτρώνη, που σασά επαναλαμβάνει το λόγο του Βυζαντινού Νοταρά: «Καιρότερα από τους Τούρκους είναι οι Φράγκοι»...

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 5

Διαβάστε στις
ΤΥΠΟΛΟΓΙΕΣ
Πάνε προς τον δικαστή
του «μιαούρι» για το Mega

Το τηλεοπτικό τοπίο του μέλλοντος ρυθμίζει το ΕΣΡ

«Όχι» στην κρυφή κάμερα σε ιδιωτικούς χώρους, «ναι» σε δημόσιους
ANT1 προς EPT: Πρόταση συνεργασίας για το Mundial

Προκηρύσσονται
οι θέσεις των γενικών
διευθυντών στην EPT

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Ο σημερινός Πρόεδρος των ΗΠΑ, η τριήμερη επίβραση
στη Σερβία και ο απορροπητικός της Άγκυρας
**Η συμπαράσταση ΕΕ και
ΗΠΑ σε Ελλάδα και Κύπρο**
Του ΧΡΗΤΟΥ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΥ σελ. 6